

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
ДЕТСКОЙ ТРАВМАТОЛОГИИ И ОРТОПЕДИИ ИМЕНИ Г.И. ТУРНЕРА»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера» Минздрава России)**

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комиссии по противодействию
коррупции в ФГБУ «НМИЦ детской
травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»
Минздрава России

 В.А. Маслов

« 06 » 12 2024 г.



**Протокол
заседания Комиссии по противодействию коррупции
в ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»
Минздрава России**

от 06.12.2024 г.

№ 2

Санкт-Петербург, г. Пушкин
ул. Парковая, д.64-68
заседание началось в 13.30

Заседание открыл и вел председатель Комиссии по противодействию коррупции в ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера» Минздрава России (далее – Центр) начальник управления кадров, противодействия коррупции, взаимодействия с органами государственной власти и организационного обеспечения Маслов Владимир Александрович

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии: Маслов Владимир Александрович
Заместитель председателя комиссии: Козырев Александр Сергеевич

Члены комиссии: Прозорова Екатерина Сергеевна, Якушева Ольга Валерьевна,
Барков Андрей Геннадиевич, Зорин Вячеслав Иванович, Любарских Евгения
Сирожиддиновна, Банная Елена Петровна

Секретарь комиссии: Валюшкина Татьяна Петровна

ОТСУТСТВОВАЛИ: нет

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Подведение итогов 2024 года: по вопросам, касающимся предотвращения или урегулирования конфликта интересов, по поступившим обращениям граждан о предполагаемых фактах коррупции в Центре, по реализации комплекса мер по обеспечению соблюдения требований законодательства о запрете получать вознаграждения от физических и юридических лиц в связи с исполнением должностных обязанностей, об уведомлении о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений.

СЛУШАЛИ:

В.А. Маслова – председателя Комиссии по противодействию коррупции

В 2024 году случаев возникновения конфликта интересов и фактов коррупционных правонарушений в ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера» Минздрава России не было выявлено.

Случаев несоблюдения работниками ограничений, запретов и неисполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка их сдачи 2024 году также не выявлено.

Заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников НМИЦ и урегулированию конфликта интересов в 2024 году не проводились в связи с отсутствием оснований.

В 2024 году материалы в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в НМИЦ не публиковались и от средств массовой информации сообщений о фактах проявления коррупции в Центре не поступало.

От граждан и организаций в 2024 году фактов нарушения работниками НМИЦ законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции также не поступало.

С целью формирования антикоррупционного мировоззрения в НМИЦ проводятся совещания, ежеквартальные «круглые столы» по вопросам противодействия коррупции. До работников доводятся положения Законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции с одновременным разъяснением положений, указанных нормативных правовых актов, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, установления наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, а также установления наказания за коррупционные действия.

В трудовых договорах работников, замещающих должности, указанные в Перечне, включены положения об обязанности представления ими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и об ответственности за невыполнение данной обязанности. Представление

указанных сведений является действенной мерой, способствующей контролю за деятельностью работников, применяемой как метод, специально направленный на выявление и предотвращение корыстных злоупотреблений и является одним из важных элементов профилактики коррупции. В марте 2024 года с работниками, представляющими сведения, было проведено занятие-семинар по заполнению сведений в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений за 2023 год, рассмотрены инструктивно-методические материалы по вопросам реализации Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968. Как результат – все работники, обязанные представлять сведения, выполнили работу в срок и без грубых нарушений.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Центра (за 2023 год) в соответствии с подпунктом "ж" пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 на официальном сайте Центра в 2024 году не размещались.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции" (утв. Министерством труда и социальной защиты РФ 21 марта 2023 г.) сотрудников Центра, попадающие под действие вышеуказанного Указа, представляющих сведения за 2023 год нет.

В целях обеспечения выполнения работниками НМИЦ постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 администрацией не допускается прием работников замещающие должности руководителей, главных бухгалтеров и должности, связанные с осуществлением финансово-хозяйственных полномочий, для исключения случаев близкого родства для осуществления трудовой деятельности, связанной с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Официальный сайт Центра приведен в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и нормативных правовых актов, изданных в данной сфере. На официальном сайте Центра есть возможность оставить свои комментарии, сообщения, отзывы, замечания, пожелания и т.д. в любое время. На информационных стендах в помещениях Центра и главной странице официального сайта размещена гиперссылка на подраздел сайта Минздрава России, посвященная телефону доверия.

В целях повышения квалификации работников Национального медицинского исследовательского центра детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера на 2024 год было запланировано обучение 7 работников. По итогам 2024 года 16 работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, прошли обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции, из них: 6 человек прошли переподготовку по теме «Противодействие коррупции в бюджетном учреждении» в объеме 250 часов, 7 человек по теме «Предупреждении коррупции в организации» в объеме 54 часа, и 3 работника по теме

«Противодействие коррупции в системе муниципальной службы», в объеме 40 часов.

На 2025 год запланировано обучение 3 работников отдела закупок на курсе переподготовки по теме «Противодействие коррупции в бюджетных организациях» в объеме 250 часов.

В соответствии с Правилами внутреннего трудового распорядка работники обязаны представлять информацию об изменении фамилии, семейного положения, места жительства, смены паспорта, иного документа, удостоверяющего личность, номера мобильного телефона, а также получении образования, смены места работы (для внешних совместителей) и др., не позднее трех дней со дня наступления события. За период 2024 года отдел кадров, противодействия коррупции и взаимодействия с органами государственной власти управления кадров, противодействия коррупции, взаимодействия с органами государственной власти и организационного обеспечения подготовил 36 дополнительных соглашений с работниками по актуализации указанной информации

За текущий год информации о случаях возбуждения уголовных дел в отношении работников Центра за коррупционные правонарушения не поступало.

Решили: в 2024 году в Центре не выявлено признаков нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. Принимаемые в Центре меры по реализации антикоррупционной политике считать достаточными.

Секретарь комиссии



Валюшкина Т.П.

Заседание завершено в 16.00.